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Új munkahelyekért kezd alá-
írásgyűjtő kampányba a Lehet 
Más a Politika (LMP) Békés 
megyei szervezete. Az Európai 
Parlament zöld frakciója által 
indított Green New Deal (Zöld 
Fordulat) nevű gazdaságélénkí-
tő csomaghoz kapcsolódva sze-
retnénk legalább félezer vihar-
sarki aláírással megmutatni, 
hogy van igény egy új, zöld ipari 
forradalomra megyénkben is.

A helyi kampány november 
közepén indul azzal a céllal, 
hogy az EU-ban 5 év alatt ösz-
szesen 5 millió, hazánkban pe-
dig tízezres nagyságrendű új 
„zöld-galléros” munkahelyet 

teremtsen. Ezeket olyan terüle-
teken képzelik el, mint például 
az építőipar, ahol  energiataka-
rékossági beruházásokat ösz-
tönöznének. Ez utólagos hőszi-
geteléseket, nyílászárócseréket, 
gépészeti felújításokat éppúgy 
jelent, mint a megújuló ener-
giaforrások hasznosítását an-
nak érdekében, hogy töredéké-
re csökkenjenek a háztartások 
és az intézmények fűtési és hű-
tési költségei és energiafelhasz-
nálása.

A fejlesztések fi nanszírozá-
sát állami és magánforrások 
kombinálásával érnék el. A 
program megvalósításához 500 

milliárd euró szükséges, ami 
felfoghatatlan összegnek tű-
nik, valójában európai lépték-
ben közel sem rugaszkodik el a 
realitásoktól. Az évi 100 milli-
árd euró az EU éves GDP-jének 
kevesebb, mint 1 százaléka. Ez 
a beruházás csomag jótékony 
foglalkoztatási hatása mellett 
az európai zöld gazdaság ere-
jét is megnövelhetné, csökkent-
ve az Unió környezeti terhelé-
sét és éllovassá téve azokban 
az ágazatokban, amelyek a jövő 
motorjai lesznek.

A Lehet Más a Politika 
(LMP) 10 békési település for-
galmas terein fog megjelenni, 

ahol szívesen bemutatja az ér-
deklődőknek a Zöld Fordulat 
pontos koncepcióját és a párt 
programjának más részleteit. 
A mindig aktuális menetrend 
megtalálható a helyi szervezet 
blogján: lmpbekes.blog.hu.

Akik pedig személyesen nem 
tudnak találkozni az LMP csa-
patával, azoknak lehetősé-
gük van a honlapon is aláírni 
a munkahelyteremtést szorgal-
mazó ívet: http://lehetmas.hu/
hirek/591

Az aláírásokat Szarvason no-
vember 20-án, pénteken dél-
után gyűjti az LMP a főiskola 
előtt.

Zöld Fordulatot Békésben is!

A mezőtúri Sono Felici ének-
együttes meghívására szom-
baton délután Mezőtúron ven-
dégszerepelt a Chován Kálmán 
Művészeti Alapiskola Harmo-
nikaegyüttese. A Közösségi 
Ház jurta termében léptek szín-
padra felváltva a Sono Felici és 
a Harmonikaegyüttes, Brach na 
Irén konferálása mellett. A re-
pertoár mindkét részről igen 
változatos volt: a népzenétől a 
klasszikus műveken át a modern 
és a kisérleti zenéig. A közönség 
tetszését mindkét együttes el-
nyerte, viharos tapssal, ováció-
val ünnepelték az együtteseket. 
A Sono Felici karnagya Pusztai 
Katalin, a Harmonikaegyüttes 
vezetője Iváncsó József volt. 
Amint Brachna Iréntől megtud-
hatta a közönség, hamarosan 
számíthat a szarvasi publikum 
is egy hasonló koncertre.

Vendégségben 
Mezőtúron

Ismét Szarvason vendégsze-
repel a Dél-alföldi Regioná-
lis és Ifjúsági Fúvószenekar, 
november 13-án, pénteken 18 
órakor tekinthetik meg a zene-
kedvelők a Vajda Péter Műve-
lődési Központ színháztermé-
ben műsorukat. A népes zene-
kart ezen az estén nem keve-
sebb, mint hét karmester diri-
gálja majd: Várkonyiné Mihály 
Erna Szentesről, Bozóki János 
Kiskunmajsáról, Czirok Zol-
tán Kistelekről, Debreczeni Ist-
ván Csorvásról, Gyimóti Zol-
tán Szegedről, Kováts Attila 
Csongrádról és Vastag István 
Mórahalomról. A koncertre a 
belépés ingyenes.

Fúvóskoncert


